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Ata da 31a Sessão Ordinária, do 20  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 14 de Novembro de 2019. 

Aos Quatorze dias do mês de Novembro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 2a  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença ver' g i'. -s- o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno 	o  .o-';- 	ení Almeida da 4' --r Silva Santos, Cláudia JJ, )j 	 nça, Mislene - Conceição dos Santos, Ro 	iiir.j& 	.'do dos Santos, —---- 
Beatriz Soares Gomes L - 	 4". uza Guimarães, 
Edivaldo de Oliveira Cunha, 	 tos e José Victor 
Coutinho da Costa. Com 	- -r 	• 	•'-' .ria absoluta dos 
membros da Câmara, • - h 	 euab - - a presente 
Sessão Ordinária e so'ou 	 ; 	e a leitura 
do Versículo Bíblico. 1 d. 	 'e 	olicitou a 
Sra. P Secretária • 	.-Soa Ç Sessões 
Ordinárias realizadas nos 	 5/ 	r eS que foi feito 
sendo as mesmas ap • ,.. 	, 	 . Vereadores 
presentes. Em seguida o . 	 !, 	- 	1a Secretária 
que fizesse a Leitura do 	.; - .--. io 	e 019 GP-CM de 
07/11/2019 do Gabinete do 	- 	'- ' 	.• a Veto Integral ao 
Autógrafo do Projeto de Lei n° 053/2. 	'a ereadora Claudinha que 
dispõe sobre a criação, organização e atuação dos Grêmios Estudantis 
nos estabelecimentos de ensino Fundamental e Médio públicos do 
Município. Requerimento n° 272/2019 de autoria do Vereador Bruno 
Costa que concede Moção de Aplausos ao Sr. Cristianey de Souza 
mais conhecido como Chimbiu. Indicação no 214/2019 de iniciativa da 
Vereadora Lenh Santos que indica ao Prefeito Municipal o reajuste na 
subvenção para a Aldeia da Infância Feliz em 2020. Indicação n° 
216/2019 de autoria do Vereador Ediel Teles que indica ao Prefeito 
Municipal a implantação de manilhas na Rua Delfina Franciscone 
Vieira localizada no Bairro Porto do Carro. Indicação n° 217/2019 de 
autoria do Vereador Vitinho que indica a pavimentação com 
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saneamento básico na Rua da Paz no Bairro Rua do Fogo. Indicação 
n° 218/2019 de iniciativa da Vereadora Lení Santos que indica a 
manutenção dos Decks da Praia do Camerum e Praia Brava. Nesta 
etapa da Sessão não havendo Vereador inscrito, o Sr. Presidente 
suspendeu a Sessão por quinze minutos de acordo com o Artigo 107 
do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente 
solicitou à Sra. ia  Secretária que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL 
que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de 
Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem 
do Dia passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 11 

Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - 
Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei n° 064/2019 de autoria da 

sti Vereadora Claudia Batista que 1 
prioridade de atendiment 
estabelecimentos público 
mesmo aprovado pela tot 
Discussão e Votação Única 
da Vereadora Beatriz Leite q 
Creche Municipal Comunitária 
dos Milagres na pes 
equipe. Foi o mes 
presentes. Fim da 
passou o Sr. Preside 
Vereadora Claudinha qu 
seu projeto aprovado na 
a data de hoje é comemor 
havendo a tratar, o Sr. Pre 
declarou encerrada a presen 

mbito do Município a 
Diabetes nos 
Saúde. Foi o 

presentes. Em 
2019, de iniciativa 
Aplausos para a 

a no bairro Morro 
or Geral e 
ereadores 
inscrição, 
palavra a 

mencionando 
mbrando que 

tes. Nada mais 
sença de todos, 

rcou nova Sessão 
Ordinária para 3  feira, dia 19 de NõTêrTTrô, às 10h30. Para Constar, 
Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, lavrei 
a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presidente e 2a  Secretária, depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 14 de Novembro de 2019. 
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